A=Y A o) , 803 Fo 5 3o oy o g0t

(2 ASSL) olaT L3l (gpnd
liadl k) i sole 3 s il

2 Jg¥) el

wHy (g # Ogg) Do H0p ¢ AN Auiliash) ealaall ¢l
Hyg + Clyg =....HClg

«..HClg) + Oz 2....H20() + ....Clyg

....A|(s) + ....02(3) -> ....A|203(5)

wAlg) + ... H0() 2 ....Hzg) + Al O3
CHyg) + ....02 2 ....COz) + ....H0()

. s:’lﬂ\ C)"..J“ﬂ‘
. Cu(OH); ¢« CaCl, ¢ Hy0 : 4ullal) il jall A5y 3al) A gal) JISH quea

< 40g/mol « 1g/mol « 12g/mol : <53 e Cl« Cu« O« Ca« H ¢ € ¢xa JS 4 M) A gal) Ji<l) Jany
. 35,5g/mol « 63,5g/mol < 16g/mol

=Gl Caa el

Adal) o3 (B paal) 33l ApaS ual), M=224g WAL (Fe) aal) (e die Ll
. 56g/mol sl 4, 4 4 gal) ALl oy

12 ) o el
. (03) Csus¥) (A & (e 8g 9 (Hp) i suigd) A K& (1 1g i (H,0) slall (e 9g W 8 ALS Jlats
L sl g cdleliial) Sala 43S aal /1

. Aallatl) Ja g ) ‘;éhalld\ G agaa ual /2
. H:1g/mol < O :1g/mol : sabiall 43 )Xl) 4 gal) Ji<l) Jans

*k% g "’ "‘***




il
p Jg¥) G pail)

2H, @t Oz(g) 92H20(|) : @U\.“ @QA:\SJ‘ SN alal) 3l

Hyg + Clyg > 2HCl

4HC|(g) + Oz(g) 92H20(|) + 2C|2(g)
4A|(5) + 302(3) - 2A|203(5)

2Ali) + 3H;0() = 3Hye + AlO3
C2H4(g) +302(g) -> 2C02(g) + 2H20(|)

M(H,0)=2My + M) =2.1g/mol +1g/mol = 18g/mol Dl G et
M(CaCl,) = Mc, + 2Mq = 40 + 2 . 35,5 = 111g/mol

M(Cu(OH);) = My, + 2(Mo + My ) = 36,5 g/mol + 2 . ( 16g/mol + 1g/mol ) = 97,5 g/mol
sl oy i)
224

.n=>2 =22z 4mol
M 56
22 ) o el
k|
1 L. .
n=— = —— = 0,5mol : H, 83 daS Glua [}
M 1.2
m o
n=— =—— = 0,25mol : 0, 83l 43S Glua [y
M 16
m 9 . «
n=—=———— = 0,5mol: H,0 5 43S Glua |7
M 2.1+ 16
12
Vgaz " <
n = v 2> Vegaiz =n.Vyu=025.224 =561L :OZJ@;&%A‘%M/\
M
Vgaz we
n = SVez=n.Vy=05.224=1121 : H, & sl fo

Vm




